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      BUZAU  

MAI 2025 

COMUNICAT DE PRESA 

Sedinţa Consiliului Consultativ-prilej de întâlnire  între reprezentanţii Patronatelor, Sindicatelor şi 

Instituţiilor descentralizate din judeţul Buzău 

Vineri, 30 Mai 2025 a avut loc sedinţa Consiliului Consultativ al Agenţiei Judeţene Pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, aferentă lunii Mai 2025. La reuniune au participat reprezentanți 

ai instituțiilor publice locale, ai mediului de afaceri, sindicatelor, patronatelor, ai unităților de 

învățământ, precum și parteneri sociali. 

Ordinea de zi a ședinței a cuprins următoarele puncte: 

1. Evoluția pieței muncii în județul Buzău în primele patru luni ale anului 2025. In acest sens, 

directorul executiv al Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău a prezentat 

membrilor Consiliului Consultativ o analiză a principalilor indicatori privind ocuparea forței 

de muncă, numărul șomerilor înregistrați, evoluția ratelor șomajului și măsurile active 

implementate în perioada ianuarie–aprilie.  

2. Organizarea și rezultatele Bursei Generale a Locurilor de Muncă – Evenimentul, desfășurat 

pe 23 Mai 2025 în toate bazinele de ocupare ale judeţului Buzău a reunit peste 30 de 

angajatori și sute de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă. Au fost prezentate date 

privind numărul de locuri de muncă oferite, domeniile cele mai căutate și rata de ocupare 

imediată în urma bursei. S-a discutat despre oportunități de îmbunătățire a acestui tip de 

eveniment, pentru a răspunde cât mai bine cerințelor pieței muncii. 

3. Prezentarea situației învățământului în județul Buzău și a performanțelor elevilor la 

olimpiade – Reprezentanta Inspectoratului Scolar Judeţean, Daniela Palcău, inspector școlar 

general a susținut o scurta prezentare privind evoluția sistemului educațional la nivel 

județean. Au fost evidențiate rezultatele obținute de elevii buzoieni la olimpiadele 

naționale, provocările întâmpinate de sistemul de învățământ și direcțiile de colaborare între 

școală și piața muncii. 

„Consider că parteneriatul între instituții, mediul economic și educație este cheia unei piețe a 

muncii funcționale și dinamice. Agenţia Judeţeană Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău va 

continua să sprijine prin măsuri active atât angajatorii, cât și persoanele în căutarea unui loc de 

muncă.” 

Evenimentul a subliniat importanța dialogului instituțional pentru crearea unor politici coerente 

de ocupare, educație și dezvoltare locală. Membrii Consiliului Consultativ au agreat asupra 

continuării colaborării și inițierii unor acțiuni comune pentru susținerea integrării socio-profesionale 

în județul Buzău. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fiz ice în ceea 
ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția 
Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, 
integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter 
personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră  aveţi obligaţia de a respecta prevederile 
Regulamentului (UE) 2016. 
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Comunicare şi Secretariatul Consiliului Consultativ al Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea 

Forţei de Muncă Buzău 
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